



В Башкирии возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком травмы на аттракционе в парке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам проведенной доследственной проверки по факту травмирования 8-летнего ребенка на аттракционе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что днем 31 июля 2018 года 8-летний мальчик упал с тарзанки в парке отдыха и развлечений «Юркинпарк», расположенном в городе Уфе, в результате чего ребенок получил травму в виде перелома позвонка средней степени тяжести и был госпитализирован. Проведенными следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями установлено, что оказываемые услуги в парке не отвечают требованиям безопасности здоровья потребителей.

В настоящее время аттракцион закрыт, следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также причины и условия, способствовавшие произошедшему, действиям сотрудников парка, ответственным за безопасность при оказании услуг, будет дана юридическая оценка.

Расследование уголовного дела продолжается

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1254264>